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ESTORES VENEZIANOS
ALUMÍNIO 25 MM - FIO ESCADA

MATERIAL NECESSÁRIO

MEDIDAS

x1

Para o fabrico do estore, deve indicar-nos sempre as 
medidas de execução, tendo em consideração as 
instruções indicadas abaixo.
Para evitar erros, deve tirar pelo menos duas medidas, 
idealmente três, em cada sentido e considerar sempre a 
mais pequena.

A = Altura
L = Largura

Esta instalação é possível 
apenas quando a janela é de 
correr e o vão livre tem uma 
profundidade mínima de 65 
mm a partir do puxador.
As medidas de execução 
devem ser do vão livre, ou 
seja do buraco, deduzindo 
10 mm à largura e 10 mm à 
altura.
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Instalação Dentro do Vão

Esta instalação pode ser feita 
em janelas de correr ou de 
batente, no entanto, para o 
segundo caso, deverá ter 
atenção ao espaço ocupado 
pelo estore recolhido para 
que este não impossibilite a 
abertura da janela. Deve ter 
igual atenção para o 
puxador, que não deve 
ultrapassar o vão da janela.
As medidas de execução 
devem ser do vão livre com o 
acréscimo de 100 mm à 
largura. À medida da altura 
deverá somar 80 mm e o 
espaço ocupado pelo estore 
recolhido (ver tabela).
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Instalação Fora do Vão

Espaço ocupado pelo
estore recolhido (mm)

Altura Ocupação

500 40

1000 50

1500 60

2000 80


